

Lo que urge sustituir

Esta evidenciándose la incapacidad del parlamentarismo para toda obra útil a la Patria.

De un instrumento como el Parlamento que para constituirse necesita primero transtornar la nación entera con unas elecciones amañadas, que a la sombra de la immoralidad, resueltando odios y sembrando pasiones, y que a su funcionamiento deben prenderle enojosas discusiones, en las

que se invierten sesiones y más sesiones para sacar a la vergüenza pública los defectos de origen que el Parlamento padece, cubriendolo todo de cieno, sin dar lugar a la menor garantía de respeto y confianza que el más elemental sistema de gobierno debe inspirar, sería absurdo esperar la solución de los complicados conflictos que en todas las épocas han surgido.

Un Parlamento constituido a base de elementos políticos necesariamente ha de resultar incompetente para todo lo que se salga de las órbitas políticas, que le veremos siempre entretenido en discusiones estériles en los que se consumen energías buscando el fracaso de los hombres más que el triunfo de las ideas.

Cuando la cuestión social estaba más o menos aletargada, no era tan peligroso mantener y tolerar el sistema parlamentario; pero actualmente que en cada momento vemos surgir una cuestión de las que no pueden resolverse con palabras y discursos, obstinarse en mantener un sistema de gobierno cuya incompetencia se demuestra en cada rincón de la nueva

cuestión social que se presenta es un crimen de lesa Patria; es querer ex-

ponerse a concular los derechos y atropellar los intereses de todas las clases, como acaba de suceder con la reciente y célebre disposición que ha ocasionado la huelga de funcionarios con todas sus consecuencias.

Todo lo cual, con otros inolvidables desastres se hubieran evitado si los ministros, en vez de hallarse rodeados de las presiones políticas que importa

el parlamentarismo, hubiera contado con el concurso de técnicos y capacidades que tendrían adecuada representación en las Cortes representativas por clases, que desde nuestro Programa venimos defendiendo entrete de ese oprobioso parlamentarismo que nada resuelve y que acabará con España.

E. MÚSICA
MEDICO-DENTISTA

Consulta de 9 a 1 : Calle Nao, 13, 3º

Queremos ser
gobernados y tenemos
derecho a serlo

¿Qué hace el Gobernador?

Dada la misión que socialmente nos está confiada a los elementos de orden, toda ayuda, toda adhesión prestada a la primera autoridad nos parecerá ex-
iguo deber ante la gravedad del momento presente.

Ni una campaña dolorosa, ni una critica dura, ni siquiera un desvío excusable había podido ver en nosotros el Gobernador y sus adláteros.

No somos nosotros los causantes de lo que vaya a suceder; a tal extremo han llegado las cosas, tan pequeño concepto han demostrado tener de la misión que desempeñan, que el callar ante tal abandono sería cobarde cooperación.

En Tarragona y su provincia no parece sino que nos hallamos huérfanos de autoridades; todos los atentados a la moral pública campan sin freno.

La misión de un gobernador no se limita a hacer unas elecciones, y mucho menos admitiendo y presenciando pactos para dejarlos incumplidos con es-
cándalo de las personas sensatas.

Cuando una autoridad se pone por monteral la garantía de un contrato pierde todo el prestigio que se requiere por continuar al frente de su Gobierno civil exigiendo el respeto a las leyes; no le queda otro recurso que marcharse declarando que su misión exclusiva era la de combinar unas elecciones y que la ha cumplido fielmente a gusto de un Senador rico, republicano y radical.

El que tolera una afrenta semejante a los sentimientos católico-monárquicos de una provincia no puede representar por más tiempo la autoridad en nombre de los principios monárquicos. Reconocemos que el desgobierno de nuestra provincia no tiene diferencia en su tiempo de los peores gobernadores y que el vicio, la immoralidad y el

juego, no estará más en apogeo que si en vez de un gobernador conservador tuviéramos un gobernador radical.

¿Qué hizo el gobernador ante la desigualdad que en el precio de las Subsistencias se advierten con relación al de otras provincias vecinas donde tienen que se preocupan menos de elecciones y más de sus obligaciones?

¿Qué dicen a ello los pocos conservadores que hoy día no se han distanciado de un partido tan informal? ¿Qué hace el Gobernador? ¿Se marchará?

YOST
MÁQUINAS PARA ESCRIBIR
ENSEÑANZA DE MECANOGRAFIA
Clases de 10 a 1 y de 4 a 8
Bajada de Misericordia, 10

Las Ruinas

de Palmira

Al despedirse uno estimado compañero hace unos días, me dijo que se dirigía a Las Ruinas de Palmira, debió conocer la extrañeza que me producía, cuando me preguntó: «No conoces Las Ruinas de Palmira en Tarragona?» Contesté con franqueza, que no, entonces con la amabilidad que le caracteriza, me dijo que las ruinas de palmira eran aquellas ruinas que quedaron al descubierto, cuando se derribaron las casas para hacer la nueva plaza mercado y que unos señores han interpuesto el veto so pretexto de conservar aquellos pedruscos, siendo así que de igual modo hay centenares de metros en infinitos puntos de la Ciudad, que no impiden su ornamentación y desarrollo.

Menos mal si los señores que desean conservar aquellas tuñas cuidaran de su conservación, pero como lo conservan hoy, más que digno de admiración resultan dignos de lástima, al ver que sirven para resguardo de los transeúntes poco escrupulosos en satisfacer naturales desahogos en la vía pública y depósito de basuras del vecindario.

Jamás pudimos pensar que el A. B. C.

de los libre pensadores, sirviera a la ironía popular, para dar un nuevo

número a la ya célebre plaza, que

«dicen que larán larán nunca la acaban de hacer;

dicen que larán larán la plaza para vender.»

Ahora bien, recomendamos al Cicerone que acompañe a los turistas extranjeros, que cuando les enseñe Las Ruinas de Palmira les advierta que

mire más al suelo que a las tuñas, no sea peske algo que no huele a rosas y que además le acompañe al zoco moruno de la bajada del Patriarca, y plaza de las Coles, donde podrá contemplar las costumbres morunas viendo a un

vendedor sentado en el suelo con la barba entre las rodillas chupando su pipa, mientras los caracoles que exhibe sobre un saco viejo tendido en el suelo, describen intrincados arabescos; también podrá contemplar las modernísimas mesas de madera en que los vendedores de embutidos tarraconenses de fama Universal «por lo puros» exponen al aire libre, sazonados con la

sal y pimienta que la yentolera levanta de la calle, y por fin podrán contemplar y tal vez será lo que les causará mejor impresión, los bajos relieves que presentan nuestras compradoras, al tener que bajarse para recoger la mercancía del suelo, que es el «mostrador del Zoco de las Coles».

Menos mal que según lemos, nuestro tenor municipal está recorriendo la

escalera, para ver si puede darse el deseo

en esta cuestión y que si lo consigue, no dude alcanzara el aplauso de los amantes de la urbanización y pro-

greso de la parte alta de la Ciudad, en particular y de toda ella en general,

pues no es lógico que por rutinarios sentimientos, tengan que quedar para

lizadas obras indispensables para el saneamiento y embellecimiento de la antigua Ciudad, recibiéndolo por adelantado y muy sincero de

ONCE LETRAS.

Don Toribio, Don Tancero y Don Tiburcio

Pasen, señores, y verán:

Tres prodigios que engordan comiendo y comen sin tratar.

Tres músicos finísimos para elarpa.

Tres firmas acreditadas para un pacto de gitanos.

Precios de suscripción:
Trimestre..... 9'00 ptas
Año..... 6'00
Número..... 0'20
Anuncios y remitidos a precios convencionales.

TELÉFONO 4109

Un trípode firme y seguro para una ruleta.

Tres caras forradas, modelo para carnavales.

Tres políticos informes; monárquicos de Pich y republicanos de D. Alfonso.

Tres monigotes automáticos que firman y borran movidos por la electricidad.

Pasen, señores, y no se asusten.

Les verán venir desesperadamente, pero quedarán amigos, el fluido de Pich hace prodigios.

Pasen, señores, sin cuidado que vayan a levantar telón, acuérdense los espectadores que está prohibido llevar dinero; el sonido de la plata excita y hace mover con irregularidad a nuestros monigotes; no les enseñen ustedes el busto de un duro porque entonces su fervor monárquico se desborda y haría una barbaridad.

Señores, no podemos levantar telón hasta la semana próxima, nos encontramos que nos falta el traje de D. Tiburcio que se lo ha dejado en Barcelona la última vez que fué a trabajar en el Conde Mancómmunidad.

Cepillos de todas clases, Rules para mesas y camas, guaperchas, linoleums, Especialidad en artículos de piel y de plástico.

Soldados y navieros.

Muchos años ha que no habéis oido la voz de un Rey legítimo, dispuesto a desvainar la espada para guiaros en los caminos del honor y de la gloria.

Esta es la causa de la triste situación en que os encontráis hace tanto tiempo.

Soldados y marineros. Hoy se abre una era nueva para los Ejércitos de mar y tierra. Vuestros generosos esfuerzos contribuirán a que levante la cabeza y saiga de su postración actual.

la nación española, tan grande en las pasadas edades, como despreciada hoy por propios y extraños.

En esta magna empresa yo, Vuestro Sóberano, seré a la par, vuestro General, vuestro amigo, vuestro camarada.

Quiero vivir entre vosotros y compartir vuestras nobles fatigas.

Cuando el Rey es el primer soldado, más estrecho es el deber de sus com-
pañeros de ser valientes y caballeres.

Escuchad la voz de vuestro General, que es la voz de la ley militar, de la disciplina y de honor. Ese es vuestro primer deber.

Soldados y marinos, seguidme. No encontraremos enemigos, pero si nos salieran al paso, seguidme lo mismo.

pues yo os conduciré a la victoria que no puede ser dudosa. Acordaos que en los campos de batalla se ganaron siempre los más preciados títulos de nobleza.

Nuestra Causa es justa y Dios que los buenos invocan siempre, estará con nosotros.

Soldados y marinos. Agrupaos en torno de vuestro Rey y General.

CARLOS.

Frontera de España 21 Abril 1872.

EL RADICAL

PERIÓDICO TRADICIONALISTA

Reus, 22 de Enero de 1921 • Precio de suscripción: 2'00 ptas. trimestre

De interés para Tarragona

200 DEDICADOS A LOS PROBLEMAS SOCIALES

Los problemas sociales

Verdaderamente es una necesidad imperiosa por parte de las autoridades el emprender una acción energica contra el encarecimiento de la vida y por eso es necesario poner mano en el grave problema de las subsistencias y para ello no hay más remedio que hacer que cumpla el ejemplo del gobernador de Barcelona.

Es necesario que unos cuantos hombres de buena voluntad y de sentido práctico se encarguen del mando de las provincias y así empezando por simples operaciones de policía, se irá encau-zando este problema que siempre sería un camino hacia la solución total.

Por lo que salta a primera vista se observa que por parte de las autoridades no hay estímulo serio, ni para el asunto de las subsistencias ni para otro que nos afecte y por eso no tiene nada de extraño que malas lenguas pongan en entredicho la dignidad de los gobernadores, pues verdaderamente es un escándalo el asunto del juego, pues se va extendiendo adquiriendo caracteres de verdadera alarma, pues el colmo llega incluso a tolerar la entrada de jóvenes de 18 años contribuyendo con ello a extender el vicio considerablemente.

Cuando más valdría, y esto lo decimos por lo que a nuestra provincia se refiere, que este año se señalase por un cambio de frente en la conducta de las autoridades y que procurasen restablecer el imperio de la ley, y entonces los aplausos serían unánimes y de corazón.

Es una pena muy honda que el público se tome a broma esa revisión de pesas y medidas que con carácter obligatorio se realiza todos los años, pues todo el mundo lo considera como un pasatiempo y al propio tiempo procurar dar energicas órdenes a todos los alcaldes de la provincia, dándoles el castigo que se merezcan en el caso de que no cumplan con sus deberes y prescindiendo de recomendaciones de uno u otro caíque de los que mangonean nuestra amada provincia.

¿Y las matrículas o sean las propiedades industriales? Que se dice a todo eso, pues hay que tener en cuenta que es un verdadero escándalo, pues no cabe duda que hay mucho de oculto y que no pagan al Estado lo que corresponde y aun es mucho peor que unos tengan que pagar matrícula y otros no, es decir que parece que no haya otro empeño sino el de procurar que continúe esa serie de privilegios.

Bien es verdad que dicen que para

eso se admiten denuncias pero lo mejor sería que por parte de la primera autoridad local se tomase empeño en ello, pues no cabe duda que de ahí ha de salir la defensa de los recursos del Estado.

¿Qué hacen esas comisiones del Catastro? Por aquí parece que no haya empeño en pagar o hacer pagar lo que por justicia le corresponde y me parece que debe procurarse de que terminen de una vez esas malas lenguas y al principio de tiempo no esperar que los ciudadanos denuncien, pues casi todas las veces esas denuncias no obedecen sino a móviles de odio.

Los que tienen un concepto muy elevado de los funcionarios del Estado, les debe apenar profundamente ese concepto poco serio que el público tiene formado de ellos, pues no deja de ser una deshonra que se lleguen a pensar que con algo que se encuentra (por regla general) en el bolsillo izquierdo de los ciudadanos, no hay que tener miedo a los investigadores de pesas y medidas, así como a las comisiones del catastro, es decir, que tienen un concepto de que son reyes, y que con la fuerza del dinero y del cacique, se puede explotar al Estado impunemente, y algún que otro fabricante se cree con derecho de faltar a los artículos consignados en nuestra legislación social.

Y no hablamos de otras cosas, pues no queremos despistar el principio de autoridad y por eso nos callamos. Despues de todo lo dicho recomendamos al señor Gobernador esos problemas urgentes, como subsistencias, revisión de pesas y medidas, matrículas (o que las existentes) etc., y no atender a requerimientos de futantes y de menganitos sino únicamente obrar con la ley en la mano.

Porque en caso contrario si el principio de autoridad ha de continuar desacreditado o lamentarnos muy profundamente y habrá que apelar a una protesta ciudadana que si se llega a realizar será resonante.

Con que a procurar que el Gobierno Civil de Tarragona sea prolongación del de Barcelona, y a poner las cosas en su legalidad.

D. Mariano Baró y Barberé

Víctima de traída y rápida dolencia, falleció el dia ochavo del actual, en esta ciudad el sincero y leal defensor de la Religión católica, nuestro muy

querido amigo y correligionario D. Mariano Baró.

Aunque tarde, al recordar su muerte, sentida por todos los buenos católicos, nos es dable hoy, al llorar sobre su tumba, depositando en ella una mística corona, tejida de salmos de Jeremías, reseñar a vuelta pluma, su biografía.

De muy joven, labró su vasta cultura musical en el histórico y patriótico Monasterio de Monserrat, cimentandola con la sávia religiosa de aquellos monjes que pusieron sus liras a los acordes de los cantos celestiales, viniendo después a residir a esta su muy querida ciudad para desempeñar mas tarde, con beneplácito general, el cargo de organista de la Parroquia de la Purísima Sangre

y de su Real Congregación, por espacio de treinta y cuatro años consecutivos en el cual, la muerte le sorprendió. Culto compositor y buen maestro, fundó y dirigió una Escolanía, componiendo diferentes Misas y numerosos motetes, entre los que se cuentan y distinguen los que se cantan en las funciones sacras de la Palabra y Semana Santa.

Fue autor también del «Himne Obrero» por el cual fué laureado con el primer premio en el Certamen celebrado en el Patronato del Obrero de S. José el año 1903; cuyo premio consistió en una valiosa batuta en la que se lee esta inscripción «La Junta Administrativa a D. Mariano Baró—Reus—1903».

Contaba 56 años de edad, cuando la Pareja feroz, quiso seguir su vida para librarse seguramente de los males que nos rodean en el tránsito por este valle de lágrimas y de dolor.

Al testimoniar a su desconsolada esposa doña Dolores Capó e hijos don Mariano y doña Dolores, nuestro profundo pesar por la pérdida de prenda tan querida, rogamos encarecidamente a nuestras amistades, juntén sus preces a las nuestras, para que el Eterno se digne acojer en su seno eterno de tan bondadoso señor, que vivió como murío: En Cristo, por Cristo y para Cristo

R. I. P.

NO SE VENAS

Hermanamiento de Hermandades del Rosario San Jaime y el Círculo Tradicionalista. La reunión general ordinaria del primer semestre de cada año se celebra en el local de la Junta Directiva y aprobándose cuentas y relaciones de la mitad de la Junta. Presidente D. M. B. por A. 95. Ob. M. B.

Durante este año ha tenido la Hermandad muy pocos enfermos, como así también La Margarita; por lo que ambas sociedades han cerrado el balance anual con un crecido superavit.

Como regalo de Reyes, sin duda, la señora propietaria de la Casa que habilitó la sala ha aumentado el sueldo del 1.º de Enero en veinticinco pesetas mensuales.

Y nosotros conseguimos que la señora propietaria aumentara el sueldo de los trabajadores, favoreciendo siempre a los trabajadores habilidosos.

CÍRCULO TRADICIONALISTA (Sección recreativa.)—Gran función para el día 23 de enero a las 9 de la noche, bailó el siguiente programa:

1.er Sinfonía a piano. 2.º Estrena del xamón dialek, N'Avell

Artista titular:

MATÍ DE FESTA

Interpretat per la Sra. Olesti i el Sr. Basquets.

3.er Reprise de la bonica comèdia, en dos actes, original del Pompeu Fabra.

FLORS I VIOLÈS

Baix el següent repart: Teresa Sietas, Bergada — Antoni Soler i Vives. — D. Joaquim, S. Casanova (J.) — don Josep, S. Bergada — D. Joan, S. Soriano — Ramón, S. Casanova — Rafael, S. Bergada. Una Florista, Sra. Olesti.

Se comenzará amb puntualitat. Preus com de costume.

Ha sido nombrado Organista de la Parroquia de la Purísima Sangre de N. S. de la Consolación de esta ciudad por desfunción de D. Mariano Baró (E. P. D.) que desempeñó el cargo por espacio de veintidós años, el actual director de música D. Antonio Baqueras.

Nuestra enhorabuena.

En honor de San José.—El dia 9 de los corrientes se celebraron en esta ciudad las solemnidades organizadas por la Junta Directiva del Patronato del Obrero de San José y la Redacción del Semanario Católico en honor de Santo Patriarca con motivo de la solemnidad de la proclamación de su Patronato sobre la Iglesia Universal.

Dichos actos se vieron honrados con la asistencia de los Excmos. señores Arzobispo, obispos auxiliares, obispo Militar, Presidente de la Audiencia y demás.

A las once en punto la Iglesia Prioral se celebró un solemne Oficio en que predicó el Rdo. Dr. D. Ramón Sabaté, Cura ecónomo de la parroquia de San Francisco de Tarragona y por la tarde en el local del Patronato tuvo lugar el Certamen literario y III. Concurso de aprendices y fiesta de la distribución de premios a los poetas, prosistas, y aprendices que los ganaron en el establecimiento.

En esta fiesta pronunció un notabilísimo discurso, como todos los años, de carácter social el M. I. Dr. D. Isidre Gómez, Canónigo de la Metropolitana de Tarragona y Presidente del Jurado calificador de las composiciones literarias presentadas al Certamen.

Fue también muy escuchado y aplaudido el discurso de gracia, que pronunció el doctor catedrático del Instituto de Tarragona D. Natalio de Anta, como también lo fue el del Excmo. Sr. Arzobispo al resumir los discursos y ofertar cumplidos deseos para el Concurso de aprendices celebrado el año anterior.

El local estuvo muy bien adornado e iluminado. La concurrencia numerosísima.

Nuestros plácemes a la comisión organizadora y a los señores contribuyeron al mayor esplendor de tales fiestas sintiendo en el mismo no poder ser más extensos en la reseña de tales solemnidades.

INTERESANTE A LOS AGRICULTORES Y JARDINEROS.—Depósito de estiércol de cuadra, procedente del Regimiento de Caballeros de Tetuán.

Antiguo depósito de D. Isidre Aguadé, alegre de D. José Aguadé, calle del Dos de Mayo 98, Barcelona (San Martín de Provensals). Representante en Reus, D. Antonio Aguadé, Rambla de Mazzini, 4.

Imprenta Llorens y Cabré

Calle Fortuny, núm. 4 Tarragona

Recomendado por Agua Selva

FARMACIA SERRA - DEL - DOCTOR ORNOSAT

TELÉFONO NÚMERO 1

Centro de específicos : Dispensario moderno de fórmulas

ARRABAL DE SANTA ANA, núm. 80 (Frente al Banco de España)

ANÁLISIS CLÍNICOS

REUS

Calle Gómez 3

Tarragona

Representante en Reus, D. Agustín Serrano

Fábrica de Gaseosas, Jarabes
y Depósito de Cerveza Damm

Vda. de M. Blandinieres

carretera Castellón, 41 Teléfono 378

Pedid en todas partes la Cerveza
Damm embotellada y pasteurizada
por Vda. de M. Blandinieres.

Para CEPAS AMERICANAS

con patente de Sanidad, díbres de to-
da enfermedad criptogama y con vi-
talidad garantida, dirigirse a nuestro
correligionario y suscriptor

D. JOSÉ ARTIGAL

VALLS — SANTAS CREUS

SOMBREROS Y GORRAS
DE LAS MEJORES MARCAS
DEL PAÍS Y EXTRANJERO
SUCESOR DE
L. TRINCHET
28, CONDE DE RIES, 28

CLINICA Y CONSULTORIO

para las enfermedades de la mujer, vías urinarias, cirugía operatoria y partos — Aplicación del 606 —
Electroterapia en todas sus formas — Depilación eléctrica y Masaje vibratorio — Tratamiento especial
para la belleza de la mujer, arrugas, obesidad, etc., etc.

BAJO LA DIRECCION DEL DOCTOR

RABADÁ

Consulta de DIEZ a DOCE y de CINCO a SIETE — Días festivos de DIEZ a DOCE — Para los pobres
gratuita los LUNES, MIERCOLES y SABADOS

Rambla de San Juan, 90, entresuelo. — TARRAGONA. — Teléfono núm. 231

GORRISTERIA Y SOMBRERERIA
Corbatas, cuellos, tirantes, ligas y
toda clase de artículos propios
para caballero

JUAN RIUS LLAURADO
LA VIOLETA

5, PORTALET, 5 — TARRAGONA

Galanas, 13 : Reus

ATLÁNTIDA LIKVORO ESPERANTO

Equisito Licor: Excelente estomacal
Rico Espumoso con Agua Seltz



FOSFIL

(NOMBRE REGISTRADO)

a base de Hipofosfitos, Kola, Arrollal, Causina, etc
a cuya fórmula sustituye con ventaja.
Pídase en todas las Farmacias y en la del autor.

A. PUNYED LLOBERAS. — Llovera, 47 y 49, y Cervantes, 40. — REUS

Hotel Restaurant de Londres — Reus

Montado a la altura de los primeros de España

PRECIOS MODERADOS

Teléfono núm. 29

JUAN HOMS

Escultor y Dorador

Especialidad en construcción de altares: Adornos para Iglesias e Imágenes: Escaparates: Surtid de estampas en hojas y para Comuniones: Gran depósito de Imágenes de cartón madera a precios de fabrica: Objetos de metal blanco y bronce para Iglesia: Bocan de diferentes clases.

Calle Mayor, 28 REUS

¡Reusenses!

El mejor aperitivo

es el vermouth seco.

El mejor vermouth

seco es el

CHAMBERY

FERRET-VENDRELL

Pedido en todas partes.

CONSULTORIO DE AFECIONES QUIRÚRGICAS

— DEL PROFESOR —

Don José María Güerri

Médico Cirujano del Hospital del Sagrado Corazón de Barcelona

EN TARRAGONA: Calle Puigdenpallas, 2, principal, (frente al Cuartel del Carro) TODOS LOS DOMINGOS DE NUEVE A DOCE.

EN BARCELONA: Rambla de Cataluña, 33, entresuelo, los días laborables de TRES A CINCO. Teléfono núm. 2695.

Dr. Luis Torrents

OÍDO, GARGANTA Y NARIZ

Subdirector facultativo de la escuela de sordo-mudos

y del consultorio oto-rino-laringológico municipal

EN TARRAGONA: Todos los domingos de 9 a 12. — Rambla de Castellar, 30, 1.^o

EN BARCELONA: Consulta: de 3 a 6. — Festivos de 9 a 11. — Rambla Cataluña, 75, principal.

Espiritu de Melisa

Gran fábrica de velas de cera

AQUAVPOR

Agua del Carmen de los Sres. Tormo, Espí y Cia

AGULLENT (VALENCIA)

PROVEEDORES DEL CLERO

DEL MONTEPIO VALENCIANO

Cera para celebrar. . . . a 5 ptas.

Id. id. iluminación. . . . a 2'80 id.

Representante en esta provincia: D. Pedro Lou Fleta

Caballeros, 10 Tarragona

A bonne renommée, pas besoin d'enseigne

Si quereis aprender correctamente el FRANCES, dirigiros a

Mr. y Mme. AGASSE

CALLE FORTUNY, 8, PRAL. — TARRAGONA

que os lo enseñarán con pocos gastos.

Con ellos, no perdereis ni vuestro tiempo ni vuestro dinero.

TRADUCCIONES EN CINCO IDIOMAS

Ebanistería — de — Rafael Simó

RESTAURACION Y COMPRA Y VENTA DE MUEBLES

DISCOS DOBLES, DE LANCE, PARA MÁQUINAS PARLANTES, DESDE 2'50 PESETAS

Calle Cos del Bou, núm. 16 Tarragona